11Iro

Ams: Anekcent FOppeBuy KanamHuKoB
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 27.04.2014 16:32:55

dopmupoBaHus 3aKiTi0YeHusi Bpada: 28.04.2014 14:48:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/288007/answer/288024




YBaxaemnit Anekceit FOpreBuu! K coxkaneHuio, B CKIepoTepanus 000JI04eK SUYeK He TPOBOIUTCS.
s nogpoOHOM MHGOPMAaIMU ¥ BO3MOXKHEIX BapraHTax jleueHus peKoMeHAyo BaM 00paTuThCs K
Pynuny }0.9. (3aBemylomieMy OTIeI0M IeTCKOM YPOJIOTHH, aHAPOJIOTHH B ) Ha caiTe nethealth.ru.
Wnu 3anucaThCs K HEMY Ha IpueM, ecnu BaM Tak ynoOHel.



